

本报讯(全媒体记者 陆和煦 张凯 通讯员 王辉新)5日下午,2020年中国如东城建项目招商推介会在钱塘江畔隆重举办,推出县城三大功能区26宗经营性用地,共计2502.9亩,吸引了近百家国内知名房企大咖的眼光。

县委副书记、县长陈慧宇在推介会上致辞。他说,如东作为国家新一轮战略布局的重点区域、沿海开发的前沿阵地、长三角经济圈的重要节点,区位优势

得天独厚。随着“一带一路”建设、江苏沿海开发、长三角一体化等多重国家战略在此叠加交汇,如东经济社会发展迎来了“窗口期”。他指出,近年来我县全力构建大交通格局,海洋铁路、洋通高速、海启高速、临海高等级公路穿境而过,通苏嘉甬高铁如东延伸段、如通苏湖城际铁路正在加快推进,随着南通新机场、北沿江高铁等国家重大交通基础设施的规划实施,如东的经济社会发展将发生格局性改变,

城市的体量能级也将跃升到新的高度。

陈慧宇强调,今年我县成功摘得“全国文明城市”这块金字招牌,同时正在实施的“三河六岸”景观绿化工程、三号街区保护性开发、鹤鸣公园、如意湾等配套项目,将逐步拉开城市发展框架,极大改善老百姓的居住环境。今年1至10月份,全县完成房地产开发面积88万平方米,同比上升17%,商品房销售面积达到115万平方米,增幅全市第二。(下转第二版)

## 沈峻峰在全县村(社区)“两委”换届工作推进会上强调

# 把准要求抓推进 选优配强激活力

### 在习近平新时代中国特色社会主义思想指引下——奋进新时代 开启新征程

本报讯(全媒体记者 韩亚峰 王石峰 朱南州)5日,县委召开全县村(社区)“两委”换届工作推进会,交流村(社区)“两委”换届工作进展情况,研究部署下阶段工作。县委书记沈峻峰出席会议并讲话,强调要以更加坚强的党性、更加认真的态度、更加负责的精神,更加务实的作风,高标准、高质量完成换届选举工作,为推动县域基层党建全面进步、全面过硬,不断开创“强富美高”新如东建设

新局面提供坚强组织保障。沈峻峰指出,村、社区“两委”换届,关乎党的执政基础,关乎国家长治久安,关乎地方政治生态,是当前基层党建工作中的一件大事,也是全县基层党建工作的重中之重,一定要提升政治站位,认真把握换届的新形势、新特点、新要求,立足当前抓换届,着眼长远抓换届,真正通过换届换出好班子、选出好班长、形成好思路、建立好机

制、巩固好局面,进而推动城乡基层治理现代化,全面夯实“强富美高”新如东建设的基层基础。沈峻峰强调,“选优书记、配强班子”是换届最关键、最核心的任务,必须紧紧抓“着力点”,全盘激发“两委”干部活力。要选好德才兼备好班长。紧紧抓住“一肩挑”的契机,全面倡树“德才兼备、崇尚实干、群众公认”的用人导向,不断拓宽选人视野,多渠道选优配强“带头人”。要配强担当作为好班子。着眼城乡基层未来五年甚至更长时间的发展需要,按照新发展理念、新发展阶段、新发展格局的要求,不断调优“两委”班子的结构与功能。要调优团结干事好状态。注意缩短“磨合期”、交好“接力棒”,抓好“传帮带”,推动各项工

作有序衔接,营造“两委”班子团结干事的良好氛围。沈峻峰强调,“确保稳定”是换届的目标和前提,也是一切工作的出发点和落脚点,务必做到工作细之又细,以各项工作的高标准实现换届工作的高质量;程序慎之又慎,依法依规抓好换届选举的各项工作;纪律严之又严,以“零缺陷”的纪律责任、“零距离”的警示教育、“零盲区”的监督指导、“零容忍”的问题查处,确保换届过程风清气正。县委常委、组织部长杨忠主持会议。联系村(社区)“两委”换届工作的县领导出席会议。各镇(区、街道)党(工)委书记汇报了村(社区)“两委”换届工作推进情况,并向县委递交了换届纪律责任书。

## 县人大召开全县四级人大代表宪法日「讲法典、学法典」集中培训会

本报讯(全媒体记者 季雯雯 钱海军)今年12月4日是第七个国家宪法日,同时也进入第三个“宪法宣传周”,今年的活动主题为“深入学习宣传习近平法治思想 大力弘扬宪法精神”。4日下午,县人大组织全县四级人大代表和政协委员以视频会议电话会议形式,在县镇区街道两级人大代表服务中心开展“讲法典、学法典”集中培训,以此深入学习贯彻习近平法治思想,推动宪法精神深入人心。

市、县人大代表、县人民法院院长黄工作了题为“弘扬宪法精神,推动民法典贯彻实施”的专题辅导,结合自身在民法方面多年工作积累的丰富经验和理论功底,重点围绕《民法典》的制定历程、实施意义以及《民法典》如何回应时代声音、保障公民权利等方面进行了生动形象、深入浅出的解读,使与会代表受益匪浅。

县人大常委会主任、党组书记陈昌龙强调,要牢固树立法治思维,把法治精神落实到具体工作中,让主动学习法律、自觉运用法律成为全县人大系统干部和各级人大代表、政协委员的工作习惯和工作方式;要切实掌握法律知识,充分认识《民法典》的重要意义,继续加强对《民法典》及其他相关法律法规的学习,做到学深、悟透、善用;要带头遵守法律规定,履行好普通公民的法定义务,更要以身作则、加强宣传,带动全社会共同尊崇法律、遵守法律、维护法律,以高质量的履职行动在助推全县经济社会高质量发展中体现作用,在争先进位中展示风采,为建设“强富美高”法治如东作出新的更大贡献。

就全县人大系统和四级人大代表、政协委员如何坚持以习近平法治思想武装头脑、指导实践、实干笃行,为推动全县经济社会发展和民主法治建设作出积极贡献,陈昌龙要求,一要高点站位、准确定位,充分领会思想意义。准确把握、充分领会习近平法治思想的重大意义,将“11个坚持”落实到人大工作的全过程。各方面,把习近平法治思想作为人大工作的指导思想。二要强化监督、提升效能,严格依法行使职权。围绕县委重大决策部署,善思考、强举措、创特色,开展正确监督、精准监督、有效监督,为全县实现争先进位、争作贡献目标助力赋能。三要善于履职、勇于担当,充分发挥代表作用。用好活动载体,丰富培训形式,进一步增强各级代表的履职意识和履职能力,同时广泛听取和收集群众意见,当好“宣传员”“引导员”“促进员”。

县四套班子领导中的人大代表在各自选区参加会议。

## 县领导到丰利镇 宣讲十九届五中全会精神

### 认真学习贯彻十九届五中全会精神

本报讯(全媒体记者 曹磊 徐海波)3日下午,市委宣讲团成员、县委常委、宣传部长张蓉蓉来到丰利镇,为这里的300多名党员干部宣讲党的十九届五中全会精神。

会上,张蓉蓉从十九届五中全会召开的背景、二〇三五年远景目标、“十四五”时期我国发展的指导方针、主要目标和主要任务以及宣传思想文化工作四个方面,既全面阐述了全会精神的核心要义和丰富内涵,又紧密结合实际,对相关热点问题进行了回应。

会后,张蓉蓉还来到丰利镇新时代文明实践所,了解这里的活动开展情况,并勉励他们以群众需求为导向,为广大干部群众讲理论、讲政策、讲文化,开展好丰富多彩的文化活动。

## 2020年江苏省中医肛肠专业学术年会在我县召开

本报讯(全媒体记者 袁嘉翊 吴莎莎)5日,由江苏省中医药协会主办、县中医院承办、南京市中医院协办的2020年江苏省中医肛肠专业学术年会暨肛肠疾病诊疗新进展研讨会在我县召开。

开幕式上,副县长杨晶晶表示,肛肠学科是中医药学宝库中的重要组成部分,具有很高的实用价值和学术价值。我县将以此次会议为契机,学习借鉴先进理念,努力在“健康如东”建设中交出“争当表率、争做示范、走在前列”的合格答卷。开幕式结束后,全国肛肠中心主任、省中医药学会肛肠分会主任委员、南京市中医院副院长樊志敏为各医疗单位肛肠科医师作《国家区域诊疗中心建设汇报》。

## 我县10名援鄂医疗队员收到来自蒙古国的“暖羊羊”



本报讯(全媒体记者 袁嘉翊 吴莎莎)今年上半年,为支持中国抗击疫情,蒙古国向我国捐赠了3万只羊。这些羊来到中国后,经屠宰和检验检疫后装箱,由湖北省分送给武汉及各地援鄂抗疫医务人员。3日下午,县人民医院和县中医院的10名驰援湖北医疗队员们收到了蒙古国捐赠的暖心羊肉。

据了解,此次江苏省共接收978箱蒙古国捐赠羊,其中分配给南通48箱,由全市22家援湖北医疗队员派出单位共享,驰援湖北医疗队员们都纷纷表示了感谢之情。“我们拿到觉得很温暖、很感动,觉得我们的付出、努力一直被大家记在心上,很感谢各界的关心。”县人民医院援湖北医疗队员邵思钰激动地说。

疫情期间,我县10名医务人员主动请缨奔赴湖北抗疫主战场,充分发挥专业特长,与全国援助湖北的医护人员一起,尽心尽责完成支援湖北的各项任务,筑起了一道坚不可摧的生命防线,为全国打赢疫情防控阻击战贡献如东力量。收到暖心羊肉后,他们纷纷表示,这份荣誉属于所有医护人员的,自己也将在今后的工作中,继续坚守岗位,为老百姓的健康保驾护航。“回来之后收到礼物感觉比较暖心,我们去湖北也是职责所在。”县中医院援湖北医疗队员俞陵彬告诉记者。县人民医院援湖北医疗队员阙冬英和缪亚琴表示,今后,他们将继续为人民服务,做好本职工作。

## 我县扎实推进秋冬季海洋渔业安全生产管理工作

本报讯(全媒体记者 黄莉莉 姜宁惠)5日上午,我县召开全县海洋渔业安全生产四季度工作例会暨专业委员会扩大会议,传达了《省农业农村厅关于加强沿海渔港和渔船综合治理、提升海洋渔业安全生产水平意见》,解读了我县《关于进一步加强海洋渔业安全生产管理工作的意见》。

会议回顾并肯定了今年以来全县海洋渔业安全生产以及专项整治所取得的工作成效,深入分析了当前海洋渔业工作面临的形势和存在的问题,同时就推进海洋渔业安全生产专项整治三年行动及冬季海洋渔业安全生产工作作了具体部署。

副县长徐炜从宣传教育再加强、排查整治再深入、制度措施再完善、监督管理再严格、应急能力再提升等方面提出了具体要求,他希望各地、各部门和单位,时刻绷紧安全生产这根弦,严格监管执法,在维护安全生产秩序保持执法威慑力上狠下功夫,严格检查安全生产和渔业法律法规执行情况,严厉打击违法违规行为,做到有法必依、执法必严、违法必究,始终保持监管执法高压态势。各沿海镇(区、街道)和县相关部门要加强沿海港口、卡口、船舶的宣传教育培训,督促所有单位严格执行疫情防控和反走私要求,确保不发生因反走私不力而造成疫情蔓延的严重责任事件。

副县长曹贯中主持会议。

责任编辑 王玲玲  
电话 80865312

## 南通举办首届江海志愿文化节

我县一家单位、3个人获奖

本报讯(全媒体记者 朱文婷 贾兆亮)4日和5日,南通市文明办、团市委、市民政局联合举办首届南通市江海志愿文化节。全市300余名志愿者代表齐聚一堂,如东县宾山社会工作发展中心、如东江海义工联合会、“霜桥晚晴”志愿服务等社会组织、项目参展。

文化节上,我县掘港街道青园社区获评“2020年度南通市优秀志愿服务社区”;姚新玲、顾李楠、花亦峰获得“2020年度南通市优秀志愿者”称号;如东县“山海有约 志智双扶”等3个志愿服务项目获评“2020年度南通市优秀志愿服务项目”;如东县宾山社会工作发展中心等3家社会工作组织获得“2020年度南通市优秀志愿服务组织”称号。

现场,如东县宾山社会工作发展中心和如东新风公益服务中心在公益组织展厅通过图片、现场演示、体验等方式,展示了具有如东特色的服务项目和成果。开幕式上,我县“勺嘴鹬计划”沿海湿地水鸟保护志愿服务、“板凳宣讲”志愿服务、“智慧行动”志愿服务等10个项目参展。主办方还组织开展“志愿故事开奖啦”主题沙龙、志愿分享课等活动,我县青年慈善超市、新风公益服务中心的代表,围绕“新时代文明实践试点工作中志愿服务发展的机遇与挑战”,从项目实施、团队建设、个人成长、实务经验等方面进行分享。

## 共建文明如东



## 掘港街道启动首届“幸福邻里节”

本报讯(全媒体记者 洪绍敏 徐悦箫)5日上午,掘港街道启动首届“幸福邻里节”,来自街道6个社区的志愿者服务团队在时代广场开展邻里服务活动,促进邻里文明和谐。

近年来,掘港街道在不断完善居民生活设施的基础上,牢牢抓住“亲邻、睦邻、助邻”环节,积极打造邻里服务品牌,分别树立了“睦邻守望,融情古池”、“左邻右舍,幸福盐垣”、“熟人社区,乐居日晖”、“浓情邻里,大爱青园”、“邻里灯塔,益点到家”、“和美港南,邻聚一家”6个邻里服务品牌。启动仪式上,街道相关负责人为各社区邻里服务品牌揭牌,各社区带着义诊、写春联、趣味游戏等特色服务活动,现场与居民们共享邻里和谐幸福。

据了解,掘港街道“幸福邻里”是一项持续性的服务项目,各社区将联合共建单位在12月集中开展丰富多彩的邻里服务活动,共促邻里和谐。

县委常委、宣传部长张蓉蓉出席活动。

他们是普通人,来自各行各业,不关乎年龄、性别,他们的举动微小却又不平凡,关乎生命,关乎希望。白天坚守,黑夜逆行,他们可能不善言辞,却用坚定的步伐,温暖的言语守护无数小家。走街头,进社区,下基层,他们送爱心,做贡献。尤其是在今年的防控新冠肺炎疫情斗争中,他们不畏艰险,将生死置之度外,为疫情防控做出了重大贡献……他们有一个响亮的名字就是“志愿者”。

志愿服务是社会文明进步的重要标志,也是广大志愿者奉献爱心的重要渠道。近年来,我县以创建全国文明城市为契机,扎实推进志愿服务工作,涌现出一批又一批志愿服务集体和个人,截至目前,全县志愿者总数超20万人。“赠人玫瑰,手有余香”,让我们争做志愿者,用实际行动积极践行社会主义核心价值观,传播社会正能量。

